

## PROCES-VERBAL

### **Incheiat cu ocazia desfasurarii sedintei ordinare a Consiliului Local Borsa din data de 30 ianuarie 2023**

În conformitate cu prevederile art. 134, alin. 1, lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin Dispoziția primarului nr. 11 / 20.01.2023, a fost convocat Consiliul Local Borsa în ședință ordinară pentru astăzi, data de 30.01.2023, ora 12<sup>00</sup>. Convocarea consilierilor locali s-a făcut în scris și telefonic.

Proiectele de hotărâri, precum și materialele însoțitoare, au fost afișate la sediul Consiliului Local Borsa din loc. Borsa, str. Principala, nr. 262, jud. Cluj. Anunțul cu privire la Proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediu.

Lucrările prezentei ședințe ordinare sunt conduse de d-na consilier local Alina Aldea presedinte de sedinta

Se procedeaza la înregistrarea prezenței și se constata ca din totalul celor 9 membri care compun Consiliul local sunt prezenti 9 (noua) consilieri, sedinta este legal constituita fiind indeplinite astfel prevederile art. 137, alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrative pentru desfasurarea sedintei.

Este prezent la sedinta delegatul satesc d-l Patache Gheorghe din satul Ciunafai.

Este prezentă la această ședință, d-na Chereches Camelia, secretar general care intocmeste Procesul verbal al sedintei

Nu este prezenta la sedinta d-na Mariana Secara, primar com. Borsa, fiind plecată la București

Este prezent la sedinta d-l Petru Bodocan – contabil în aparatul de specialitate al Primarului Comunei Borșa

În continuare se supune spre aprobare Procesul-verbal al ședinței ordinare din data 15.12.2022, care se afla în dosarul special al sedintei și a fost pus, în prealabil, la dispoziția consilierilor locali, și afișat la sediul Primăriei comunei Borsa.

Se solicita celor care au obiecții în legătură cu conținutul acestuia, să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința respectivă.

Nefiind obiecții în legătură cu cuprinsul acestui proces-verbal, se supune la vot.

*Se procedează la vot prin ridicare de mana.* În urma operațiunii de votare se înregistrează: 9 (noua) voturi „pentru”, situație în care Procesul-verbal al sedintei ordinare din 15.12.2022 este aprobat, fără modificări.

În continuare se prezintă Proiectul ordinii de zi, care cuprinde 10 puncte și se subliniază faptul că proiectele de hotărâre ce urmează a fi prezentate și analizate în această ședință sunt avizate de Secretarul general al comunei, având atașate referatele de aprobare, rapoartele compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate, precum și avizul comisiei de specialitate, fiind astfel îndeplinite prevederile art. 136, alin. 8 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În ceea ce privește cuprinsul Proiectului ordinii de zi, presedintele de sedinta intreaba daca exista propuneri de suplimentare.

D-na Secretar general arata ca sunt 3 propuneri:

**1. Proiect de hotarare privind Contul de executie a bugetului local pe trimestrul IV 2022**

**Initiator:** Primar Comuna Borsa

**2. Proiect de hotarare de aprobarea a documentației cadastrale de dezlipire în două loturi a imobilului situat în intravilanul localității Borșa, înscris în cartea funciară nr. 63823 Borșa, nr. cadastral 63823**

**Initiator:** Primar Comuna Borsa

**3. Proiect de hotarare privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Borsa, județul Cluj având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS**

**cu UAT Comuna Borsa în cadrul proiectului ” „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”,  
Cod MySmis 130963”**

**Initiator:** Primar Comuna Borsa

Se supune la vot. *Se procedează la vot prin ridicare de mana.* În urma operațiunii de votare se înregistrează: 9 voturi „pentru”, situație în care propunerea a fost aprobată.

Presedintele de sedinta intreaba daca mai exista si alte propuneri de modificare si/sau completare a Proiectului ordinii de zi.

Deoarece nu mai sunt astfel de propuneri se supune la vot Proiectul ordinii de zi

În urma operațiunii de votare se înregistrează: 9 voturi „pentru”, astfel că propunerea a fost aprobată, situație în care Ordinea de zi a acestei sedinte cuprinde un numar de 13 puncte, renumerotate dupa cum urmeaza:

<b>Nr.crt</b>	<b>ORDINEA DE ZI</b>
<b>1.</b>	<b>Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Borșa</b>  <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
<b>2.</b>	<b>Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Borsa, Judetul Cluj in anul 2023</b>  <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
<b>3.</b>	<b>Proiect de hotarare privind Contul de executie a bugetului local pe trimestrul IV 2022</b>  <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
<b>4.</b>	<b>Proiect de hotarare de aprobare a rezultatelor privind inventarierea anuala a elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii aflate in patrimoniul Comunei Borsa pe anul 2022</b>  <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
<b>5.</b>	<b>Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru anul 2023 pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare</b>  <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
<b>6.</b>	<b>Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință</b>  <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
<b>7.</b>	<b>Proiect de hotarare privind aprobarea orarului de functionare al SC CURTA MARIA MARKET SRL</b>  <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
<b>8.</b>	<b>Proiect de hotarare privind aprobarea cheltuielilor cu executarea silita a creantelor fiscale</b>  <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
<b>9.</b>	<b>Proiect de hotarare de aprobarea a documentației cadastrale de dezlipire în două loturi a imobilului situat în intravilanul localității Borșa, înscris în cartea funciară nr. 63823</b>

	<b>Borșa, nr. cadastral 63823</b> <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
10.	<b>Proiect de hotarare privind stabilirea sanctiunii amenzii pentru lasare in libertate fara supraveghere a cainilor cu stapan pe domeniul public</b> <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
11.	<b>Proiect de hotarare privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Borsa, județul Cluj având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT Comuna Borsa în cadrul proiectului ” „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963”</b> <b>Initiator:</b> Primar Comuna Borsa
12.	<b>Raportul Semestrial privind activitatea Asistentilor Personali și dinamica angajărilor în cursul semestrului II 2022</b>
13.	<b>Diverse</b>

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

**1. Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statutului de functii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Borșa**

D-l consilier juridic prezinta proiectul de hotarare. D-na Alina Aldea, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.8/ 30.01.2023 privind aprobarea organigramei si a statutului de functii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Borșa.**

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi

**2. Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Borsa, Judetul Cluj in anul 2023**

D-l consilier juridic prezinta proiectul de hotarare. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.9/ 30.01.2023 privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Borsa, Judetul Cluj in anul 2023.**

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi

**3. Proiect de hotarare privind Contul de executie a bugetului local pe trimestrul IV 2022**

D-l contabil prezinta proiectul de hotarare. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.10/ 30.01.2023 privind Contul de executie a bugetului local pe trimestrul IV 2022.**

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi

**4. Proiect de hotarare de aprobare a rezultatelor privind inventarierea anuala a elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii aflate in patrimoniul Comunei Borsa pe anul 2022**

D-l contabil prezinta proiectul de hotarare. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *„Se procedează la vot prin ridicare de mana”*. In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.11/ 30.01.2023 de aprobare a rezultatelor privind inventarierea anuala a elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii aflate in patrimoniul Comunei Borsa pe anul 2022.**

Se continua cu pct. 5 de pe ordinea de zi

**5. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de actiuni sau lucrări de interes local pentru anul 2023 pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare**

D-l consilier juridic prezinta proiectul de hotarare. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *„Se procedează la vot prin ridicare de mana”*. In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.12/ 30.01.2023 privind aprobarea Planului de actiuni sau lucrări de interes local pentru anul 2023 pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare**

Se continua cu pct .6 de pe ordinea de zi

**6. Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință**

D-l consilier juridic prezinta proiectul de hotarare.D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii să facă propuneri. D-l consilier Broscoi Alexandru îl propune pe d-l Chiorean Sorin. Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot *„Se procedează la vot prin ridicare de mana”*. In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.13/ 30.01.2023 privind alegerea președintelui de ședință**

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi

**7. Proiect de hotarare privind aprobarea orarului de functionare al SC CURTA MARIA MARKET SRL**

D-l consilier juridic prezinta proiectul de hotarare. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *„Se procedează la vot prin ridicare de mana”*. In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.14/ 30.01.2023 privind aprobarea orarului de functionare al SC CURTA MARIA MARKET SRL**

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi

**8. Proiect de hotarare privind aprobarea cheltuielilor cu executarea silita a creantelor fiscale**

D-l consilier juridic prezinta proiectul de hotarare. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *„Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.15/ 30.01.2023 privind aprobarea cheltuielilor cu executarea silita a creantelor fiscale.**

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi

**9. Proiect de hotarare de aprobarea a documentației cadastrale de dezlipire în două loturi a imobilului situat în intravilanul localității Borșa, înscris în cartea funciară nr. 63823 Borșa, nr. cadastral 63823**

D-l consilier juridic prezinta proiectul de hotarare. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. D-na consilier local Stupar Viorica anunță că se va abține de la vot. Nu mai sunt interventii. Se supune la vot *„Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 8(opt ) voturi „pentru” și o abținere-Viorica Stupar si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.16/ 30.01.2023 de aprobarea a documentației cadastrale de dezlipire în două loturi a imobilului situat în intravilanul localității Borșa, înscris în cartea funciară nr. 63823 Borșa, nr. cadastral 63823**

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi

**10. Proiect de hotarare privind stabilirea sanctiunii amenzii pentru lasare in libertate fara supraveghere a cainilor cu stapan pe domeniul public**

D-l consilier juridic prezinta proiectul de hotarare. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *„Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR.17/ 30.01.2023 privind stabilirea sanctiunii amenzii pentru lasare in libertate fara supraveghere a cainilor cu stapan pe domeniul public.**

Se trece la pct. 11 de pe ordinea de zi

**11. Proiect de hotarare privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Borsa, județul Cluj având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT Comuna Borsa în cadrul proiectului ” „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963”**

D-l consilier juridic prezinta proiectul de hotarare. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *„Se procedează la vot prin*

*ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9 (noua) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

**HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 18/ 30.01.2023 privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Borsa, județul Cluj având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT Comuna Borsa în cadrul proiectului ” „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963”**

Se trece la pct. 12 de pe ordinea de zi

**12. Raportul Semestrial privind activitatea Asistenților Personali și dinamica angajărilor în cursul semestrului II 2022**

D-na secretar general prezinta raportul. D-na Aldea Alina, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii pe marginea raportului Nu sunt interventii. Se supune la vot *„Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se aprobă cu 9 (noua) voturi „pentru”.

Se continuă cu ultimul punct de pe ordinea de zi

**13.Diverse:**

D-l Bodocan propune desfășurarea ședinței de aprobare a bugetului pe data de miercuri 01.02.2023, ora 10,00

D-na secretar general solicită întocmirea Rapoartelor consilierilor locali aferente anului 2022 și prezentarea lor în timp util.

Deoarece nu mai sunt ridicate probleme și având în vedere faptul că au fost epuizate toate probleme înscrise în ordinea de zi, se constata că lucrările prezentei ședințe s-au încheiat.

Presedintele de sedinta declara inchisa sedinta.

În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparența în administrația publică nr. 52/2003, cu modificările și completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afișat la sediul Consiliului Local Borsa.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal in cinci pagini si 27 rînduri.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
ALDEA ALINA



SECRETAR GENERAL  
CAMELIA CHERECHES

